

这里总能找到您需要的信息

我市首个商业地产项目 光伏发电并网



昨天,全市首个商业地产项目光伏发电顺利并网。据悉,此举每年能为业主节省30多万元物业开支。

该商业地产项目为银亿东都国际,光伏面板有661块,装机容量175千瓦,预计每年可发电量约为20多万度。由于该项目采用的是“自发自用,余电上网”的经济模式,光伏所发电量基本可在本地消纳,

每年可节约电费20余万元,加上10余万元政府补贴,业主每年可节省30多万的物业开支。

宁波供电公司负责该项工程的相关负责人介绍,该商业地产为小型商铺加办公的商业综合体,且是全市第一个在开发建设阶段就把光伏发电纳入整体设计的商业地产项目。

记者 林伟 通讯员 前程

又有两家社区通过 国家级地震安全示范认定

日前,中国地震局发文通报了2016年国家地震安全示范社区认定情况,我市北仑区横杨社区、鄞州区海创社区通过认定。至此,我市的国家地震安全示范社区已达4家,为省内数量最多的地区。

这两家社区通过建立

地震应急机构、编制预案体系、规划避难场所、储备应急物资、开展宣传教育,构建了独立运作的社区地震灾害防御体系,为我市其他社区防震减灾提供了示范和借鉴。

记者 王元卓
通讯员 王虎羽

市二院北院区 新大楼启用 设计床位500张

昨天上午,我市重点民生工程——宁波市第二医院北院区新大楼正式启用。该大楼将主要用于我市公共卫生医疗救治,今后我市传染病就诊条件将得到明显改善。

宁波市第二医院北院区的前身为市传染病医院、市肝病医院,宁波市第二医院2010年与宁波市传染病医院合并实现一体化管理。因原市传染病院院区(北院区)医疗用房老旧、紧缺,2011年北院区建设项目正式启动。该项目是新一轮十大医疗卫生基础设施工程,也是我市重点民生工程。

据了解,建成后的宁波市第二医院北院区门急诊住院一体化综合大楼,由一座15层高的住院大楼,和3层的门急诊服务裙楼组成,总建筑面积4.64万平方米,设计床位500张。今后,该大楼将主要用于我市公共卫生医疗救治。昨天上午,宁波市PET-CT中心也于同期启用。

记者 孙美星
通讯员 郑轲

宁波聚商国学研究院开院

宁波聚商国学研究院于昨日成立。

作为国学研修和传播平台,聚商国学研究院的成立,旨在通过对国学智慧、文化的传承和发扬,帮助宁波的企业家在事业经营、家庭经营及生活上更加幸福美满。

聚商国学研究院负责人徐普南说,宁波有着深厚的国学土壤和悠久的商业文明,而这与研究院以“育商海领袖,铸中华商魂”的宗旨相契合。研究院的成

立,不仅是对国学智慧的传承,也有助于宁波企业建立以国学为基础的企业文化,助力宁波企业发展壮大。

在昨天下午的开院庆典上,宁波市领导、市工商联及商会协会、华商书院院长、聚商国学学院院长及教授,宁波优秀企业及企业家代表纷纷到场。

开院庆典还特别邀请南开大学齐善鸿与到场嘉宾共同分享《国学智慧》的玄妙。

记者 石承承

韩亚丽入选感动余姚新闻人物

前晚,第七届“感动余姚新闻人物”、“余姚市道德模范”颁奖典礼在余姚市龙山剧院举行,本报曾报道的余姚低塘村民韩亚丽入选“感动余姚十大新闻人物”。

“感谢市民给了我这么高的荣誉,做了一点好事却得到这么多回报。”韩亚丽

表示,自己曾经几次从鬼门关走过,唯一牵挂的就是六个资助的孩子。现在孩子们都工作了,最大的心事也放下了。今后,除了养好身体之外,自己还会力所能及地帮助别人,让这份大爱延续。

记者 孔玲

宁穿路一大型违建被拆

前天,鄞州区东胜街道联合城管部门对位于宁穿路175号的一处违建进行依法拆除。

据了解,此处违建原为一洗浴场所,经营主为达到利益最大化,在没有经过任

何许可的情况下,在原有三层建筑上又加盖了两层共计800多平方米的钢架结构违章建筑,作为浴场工作人员及前来洗浴客人的休息室。

记者 边城雨
通讯员 朱璐路



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

年底了 不掏出家底 怎么对得起各位



2016,渐行渐远

心中的小目标却一直在线上,蓝瘦,香菇!

宝宝心里的委屈,我们懂!

We are伐木累! We are伐木累!

在2017年的曙光来临之前,

体彩顶呱刮使出洪荒之力,抛出生年终辣眼大回馈,只为博君一笑。

来吧,这次的奖品可不简单!

就在本月,2016年的12月,前来报道的三款即开票您可盯好了!



“开门大吉”、“金鸡纳福”、“日进斗金”就是这三位,凡在2016年12月26日至2017年1月22日期间购得以上三款顶呱刮即开票者,即可激活属于你的抽奖通道。

这次的活动美丽又大方,和一般的活动不一样

奖品丰盛,用途广

机会全靠自己去创造

有了顶呱刮这份大礼……

好运源源不断,生活玉润珠圆

无需剁手,也能买买买

无论你是想要好运气,还是想要心仪之物

两周后,顶呱刮年终辣眼大回馈即将开锣,

记得叫上小伙伴,一起来挑战!

终于等来大奖 幸运彩民大复式中大乐透500万

12月21日,体彩大乐透第16150期开奖,全国共开出一等奖106注,每注奖金500万元,我省彩民幸运揽得其中的9注,绍兴的吴先生收获其中1注。

第二天一大早,吴先生就出现在了浙江省体育彩票管理中心的兑奖大厅。对于这次中奖,吴先生表现得很激动,他说,他期待这一天很久了。

吴先生是绍兴本地人,自己经营一家公司,虽然工作很忙,但是购买十几年,是一个名副其实的老彩民。“我是从1999年开始买彩票的,那个时候‘6+1’刚刚上市没多久,买彩票都要排队的。”吴先生说。后来,随着大盘

玩法体彩大乐透的上市,他就把自己的全部精力转移到了大乐透上面,这一买就是七八年。

在这七八年的时间里,吴先生摸索出了一套适合自己的投注方式,他通过走势选择号码,投注方式则采用复式投注。“就拿这次中奖的号码来说,就很有规律。”吴先生说,“这几个号码是完全按照走势顺下来的,这也是本期全国爆出106注一等奖的重要原因。”说起本次中奖号码,吴先生讲得头头是道。对于投注方式,吴先生说,复式投注可以有效地提高中奖概率,这是他投注多年总结出来的经验。

从我省本期的中奖情况来看,吴先生的话得到了很好验证。本期,我省中出的9注一等奖全部采用复式投注方式。

虽然吴先生并不缺钱,但对于这次中奖,还是很激动。因为他曾多次与大乐透一等奖擦肩而过。“因为我买的是比较大的复式,所以小奖会很多,最遗憾的是,有几次我中到‘4+2’,一号之差与大乐透一等奖擦肩。”吴先生说,“我等中一等奖这一天已经很久了。”

对于奖金,吴先生并没有做什么规划,他说,这次体彩大乐透给了我这么大的回报,我想我会用这笔奖金继续买彩票的。

女子40元博平神单喜中竞彩8串1 奖金31万多元

上月一张竞彩神单在福建省横空出世。11月18日,当周四008拉普体操vs圣洛伦索以平局赛果开出后,漳州市一体彩站传出喜讯,一张区区40元8串1彩票中奖,收获奖金高达31万余元。

然而,11月22日上午,持票兑奖却是位女士,自称姓朱。难道又是位帼国不让须眉的女性竞猜玩家?看看她的解释。

原来,朱女士是位彩票行内人,目

前在彩票店从事打票工作,工作中热情的她,在店里结识不少顾客,有些甚至成为好朋友。耳濡目染下,她对竞彩投注有皮毛上的了解,可相比较下,她更喜欢玩11选5,因为她所工作的站点11选5的购彩氛围特别好。当店里一些竞彩玩家得知,她有一张八场博平中奖彩票时,都对她羡慕不已,纷纷竖起了大拇指。可朱女士

一句“有买都是几百块,我都不敢跟。”暴露彩票主人另有其人。“真可惜,平时他都50倍以上投,这次只是下20倍,不然我第一次来省体彩中心兑奖就是百万了。”

玩竞彩的人都很清楚,一张单子能猜中三场平局实属不易了,更何况这张单八场博平,还不能容错。彩票主人不但有一双挑球慧眼,运气也是好到爆。